
Referat af Idrætsrådsmøde nummer 128 
 
Sted: Hørsholm Hallen, Loungen 
Dato: Tirsdag den 17. januar 2023 kl. 19.00 
Inviterede: Caroline Victoria Christensen, Peter Juul Andersen, Søren Strand, Jan Hove, Katja Loran, 

Anker Blauenfeldt, Niels Ryhding, Anders Budtz, Lars Haag, rep. for FM 
Kopi:  Jan Dehn, Sidsel Vinther 
Afbud:              Lars Haag, Jan Dehn 
Emne: Idrætsrådsmøde nummer 128 
 

Dagsorden: 
 

1. Velkommen 
2. Godkendelse af dagsorden – Høringssvar Karen Blixen tilskud midlertidig  
3. Nyt til og fra FM, som Jan Dehn ville invitere er sket men afbud, ny aftale på vej og plan omdelt og 

vedlagt. Rengøring og budget fra ØU? Udfordring med uvedkommende i faciliteterne / aflåsning 
hvem har ansvaret, dokumentation billeder mv til Søren Strand. Grib i egen barm. 

4. Godkendelse af referat fra Møde nr. 127 referat ikke rundsendt  
5. Status på Padel i HRT regi.  

På HRT generalforsamlingen blev kun nævnt, at der forhandles med kommunen.   
Hørsholm-Padel rykker for fremdrift alternativt OK for at optage forhandlinger med dem.  
Hvad er IR’s holding til, at HRT ikke havde en dybere debat om Padel på GF og at en afklaring 
dermed kan trække ud? HRT vil gerne men lidt juridisk bakseri endnu i løbet af kort tid.  

6. Idrætspuljen 
På seneste Økonomiudvalgsmøde blev både hegn om den renoverede kunstgræsbane og 
ansøgningen om LED belysning i Roklubben afslået. Hvordan skal vi reagere? Ang. Hegn skriver IR 
Molbo agtigt. LED lys uddybning af tilbud specifikation. Klublokalet nye lysdæmpere Tilbuddet fra 
Hanne 
Den aktuelle liste af ønsker findes nederst. De seneste ønsker bakkes op af ansøgning fra HBBK, 
vedlagt. IR skal beslutte hvilke ønsker der skal sendes videre til politisk niveau. SS og ME går listen 
igennem. Pulje til småting til SS. 

7. Fremtidig anvendelse af lokalerne i Hørsholmhallen efter indvielsen af det nye klubhus. Orientering 
om arbejdsgruppen. 

8. Byggerierne  

HRT, Omkring Skøjtehallen. Intet nyt  

Padel ved Hørsholm Golf, der er registreret et ønske om Lokalplan om etablering af Padeltenning 

ved Grønnegade 1. Lokalplanen er ikke politisk prioriteret 

9. Indvielse af det nye klubhus. 21/2 
10. Street Basket: Jan Dehn har foreslået at der arbejdes videre med en model hvor der opsættes 

basketkurv og opstreges bane på arealet bag terrasserne bag omklædningsbygningen. HBBK har 
erklæret sig tilfreds med den løsning. Adm .aktion 

11. Udfoldning af Idrætspolitikken. Det foreslås at IR’s udvalg, Katja, Anker, Jan og Michael sammen 
med Hørsholm Kommune (Sidsel) udvælger de dele af politkken, der først skal implementeres.  
Gratis. 

12. Orientering fra IR’s medlemmer  
Anker:  Ikke sikkert at Anker genvælges på GF, Freddy stiller op. Søger lokaler til nye aktiviteter 
Tak for Basket for lån af lokaler til julefrokost 
Rengøring udfordringen. 
Niels: stille på havnen, bruger meget strøm skuffet over mgl på godkendelse af LED lys, klublivet 
halter pga koldt i lokalerne. 
Katja alt vel savner klubhus, 



Anders; møbler i og omkring loungen er udfordring, rengøring og vedligeholdelse, brusehoveder 
mangler. Hvad er halmændenes opgaver? Uro ved offentligt skøjteløb,  
Svømmehal mangler 800.000 i indtægt, Jan Hove:  svømmeforennigen glad for det vand der er søgt 
penge til camps når der skal bygges om. Udvikling på trods. 
  

13. Fastlæggelse af næste møde 12. april Blev senere aflyst 
 
Bilag:  Idrætspuljeønsker 2023 
 Ansøgninger om fitness udstyr og udskiftningsbænke 
 
 
 
Vel mødt 
 
Michael Esmann 
 


